
                                                             
MESTO NITRA
	
Mestský úrad v Nitre



Všetkým záujemcom

V Nitre dňa 20.10.2020


VEC
Vysvetlenie a doplnenie zverejnených podkladov k zákazke s názvom „Základná škola Škultétyho ul. - obnova kuchyne“ –

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom „Základná škola Škultétyho ul. - obnova kuchyne“, vyhlásenej Výzvou na predkladanie ponúk č. 32448 - WYP zverejnenou vo Vestníku ÚVO pod č. 192/2020 zo dňa 11.09.2020.
Verejný obstarávateľ týmto zverejňuje odpovede na otázky, ktoré boli doručené záujemcom v priebehu lehoty na predkladanie ponúk. 


Doplnok k otázke č. 2 :
Máme za to, že vo výkaze výmer "ZS Skultetyho - Obnova kuchyne [zadanie bez VV].xlsx" v časti "001 - Stavebné riešenie" (prízemie) sú nesprávne uvedené výmery v položkách č. 52; 53 a 54, nakoľko v projektovej dokumentácii je z1 v počte 2kusy a z2 v počte 1kus. Opraví obstarávateľ výmery týchto položiek?
Odpoveď verejného obstarávateľa: Oprava, správne má byť :  položka 52 :  2 ks;    položka 53 :  2 ks;    položka 54 : oprava označenia na "Z2".

Ku vyššie uvedenej odpovedi verejného obstarávateľa na otázku č 2 máme doplňujúce otázky: 
a) ak materiálová položka č. 53 má mať množstvo 2ks a materiálová položka č. 54 zostáva v počte 1ks, potom podľa nášho názoru má mať položka č. 52 množstvo nie 2ks, ale 2+1 = 3ks
b) Uvedené opravy výkazu výmer verejný obstarávateľ neposlal, preto si dovoľujeme požiadať verejného obstarávateľa o predloženie opraveného výkazu výmer (tak, ako to urobil v rámci časti elektroinštalácia), nakoľko podľa § 42 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom  obstarávaní je za konkrétny obsah súťažných podkladov v samotnom postupe verejného obstarávania, ich detailné spracovanie, rozsah obsahových náležitostí, charakter zadania zákazky a pod. zodpovedný verejný obstarávateľ. Súťažné podklady a ich zadefinovanie, obligatórne náležitosti, podmienky opisu predmetu zákazky, vymedzenie opisu predmetu zákazky, ich obsah, povinnosti zahrnutia návrhu zmluvy a iné potrebné náležitosti, sú podrobne vymedzené v ustanovení § 42 ZVO ods. 1 až 17. 

Odpoveď k doplnku k otázke č. 2:
položka 52 :  3 ks;    položka 53 (z1) :  2 ks;    položka 54 (z2): 1.
Uvedené počty sú zapracované v doloženom výkaze výmer - "OPRAVA 2".


Doplnok k otázke 6 :

Ku montážnej pol. č. 106 výkazu výmer "ZS Skultetyho - Obnova kuchyne [zadanie bez VV].xlsx" časť "001 - Stavebné riešenie" (prízemie) chýba materiálová položka. Takýchto položiek je v jednotlivých častiach výkazu výmer viac (napr. v časti zdravotechnika, prízemie  - pol. č. 68; 70; 114; 116;....., v časti zdravotechnika, poschodie - pol. č. 43; 46; . Ku niektorým naopak chýbajú montážne položky. Žiadame obstarávateľa o stanovisko ako má uchádzač postupovať, prípadne o doplnenie chýbajúcich položiek.
Odpoveď verejného obstarávateľa:

    Oprava :
    pol. č.106 -  správne znenie  -  Demontáž vaňovej zásteny...
    So 01 - zdravotechnika - prizemie :
     pol. č. 68; 70; - je dodávka spolu s  montážou
     pol. č. 114 - je  existujúci veľkokuchynský dvojdrez - demontáž + spätná montáž
     pol. č 116;.. ; - je dodávka spolu s montážou
     So 02 - zdravotechnika - pocchodie :
     pol. č. 43 - je dodávka spolu s  montážou
     pol. č. 46 - je  existujúci veľkokuchynský dvojdrez - demontáž + spätná montáž 
Opravy výkazov výmer, ktoré verejný obstarávateľ uviedol v odpovedi na otázku č. 6 neposlal, preto si dovoľujeme požiadať verejného obstarávateľa o poskytnutie opravených výkazov výmer (tak, ako to urobil v rámci časti elektroinštalácia), nakoľko podľa § 42 zákona                  č. 343/2015 Z.z. o verejnom  obstarávaní je za konkrétny obsah súťažných podkladov v samotnom postupe verejného obstarávania, ich detailné spracovanie, rozsah obsahových náležitostí, charakter zadania zákazky a pod. zodpovedný verejný obstarávateľ. Súťažné podklady a ich zadefinovanie, obligatórne náležitosti, podmienky opisu predmetu zákazky, vymedzenie opisu predmetu zákazky, ich obsah, povinnosti zahrnutia návrhu zmluvy a iné potrebné náležitosti, sú podrobne vymedzené v ustanovení § 42 ZVO ods. 1 až 17.  

Odpoveď k doplnku k otázke č. 6:
Textová časť odpovede je zapracovaná v doloženom výkaze výmer - "OPRAVA 2" .


Doplnok k otázke č. 9 :

Verejný obstarávateľ zverejnil v elektronickom systéme JOSEPHINE dňa 16.09.2020 Návrh zmluvy o dielo dodatočne na základe otázky č. 2 uchádzača v rámci Vysvetlenia a doplnenia zverejnených podkladov k predmetnej zákazke zo dňa 16.09.2020. 
Na základe čl. II. Lehoty realizácie predmetnej zmluvy o dielo sú zadefinované verejným obstarávateľom nasledovné údaje, ktoré sa týkajú termínov pre realizáciu diela:
termín zahájenia:	do 7 dní od účinnosti zmluvy
termín ukončenia:	do 30 dní od prevzatia staveniska

Nakoľko v rámci vysvetlenia súťažných podkladov zo dňa 16.09.2020 (otázka č. 1) došlo k oprave termínu lehoty na dodanie diela na 90 dní odo dňa prevzatia staveniska, čo bolo aj zverejnené v Oznámení o vykonanej oprave v bode VII.1.2.), kde došlo ku zmene textu, si dovoľujeme verejného obstarávateľa požiadať o stanovisko, či vykonanú zmenu termínu z pôvodných 30 dní na 90 dní si môže uchádzať v Návrhu zmluvy o dielo opraviť samostatne vo vlastnej réžii? Alebo zverejní verejný obstarávateľ upravený Návrh zmluvy o dielo, kde bude uvedený správny termín realizácie diela a to do 90 dní odo dňa prevzatia staveniska? 
[bookmark: _GoBack]
Odpoveď k doplnku k otázke č. 9:
Návrh zmluvy bol opravený a zverejnený v dokumentoch zákazky.

Otázka č. 10 :
Vo výkaze výmer "ZS Skultetyho - Obnova kuchyne [zadanie bez VV].xlsx" sa v objekte "01 - Prízemie" , v časti "001 - Stavebné riešenie" nachádza položka č. 135 - "Úprava existujúceho VZT potrubia zvnútra- vyčistenie a dezinfekcia, výmena filtrov , výmena výustiek" v množstve 1,000 sbr. Túto položku nie je možné z dostupných podkladov zodpovedne oceniť, nakoľko z podkladov nie sú známe:
- počty a typy výustiek
- počty, rozmery a typy filtrov

Žiadame preto verejného obstarávateľa o doplnenie týchto údajov tak, aby bolo možné uvedenú položku zodpovedne a hlavne v zmysle platného zákona o verejnom obstarávaní pre uchádzačov porovnateľne oceniť.

Odpoveď k otázke č. 10:
Stavebná úprava VT1 sa z PD (výkres č. 10) vypúšťa, ostáva len úprava VT2 tak, ako je uvedená v PD.
Uvedená zmena je zapracovaná v doloženom výkaze výmer - "OPRAVA 2" .

Otázka č. 11 :
Vo výkaze výmer "ZS Skultetyho - Obnova kuchyne [zadanie bez VV].xlsx" sa v objekte "02 - Poschodie" , v časti "001 - Stavebné riešenie" nachádza položka č. 52 - "Úprava existujúceho VZT potrubia zvnútra- vyčistenie a dezinfekcia, výmena filtrov , výmena výustiek" v množstve 1,000 sbr. Túto položku nie je možné z dostupných podkladov zodpovedne oceniť, nakoľko z podkladov nie sú známe:
- počty a typy výustiek
- počty, rozmery a typy filtrov

Žiadame preto verejného obstarávateľa o doplnenie týchto údajov tak, aby bolo možné uvedenú položku zodpovedne a hlavne v zmysle platného zákona o verejnom obstarávaní pre uchádzačov porovnateľne oceniť.

Odpoveď k otázke č. 11:
Stavebná úprava VT1 sa z PD (výkres č. 11) vypúšťa, ostáva len úprava VT2 tak, ako je uvedená v PD.
Uvedená zmena je zapracovaná v doloženom výkaze výmer - "OPRAVA 2" .
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